A

Név: ……………………………………                   Csoport: ………………

1. Az S alakú szívcső részei (a véráramlás irányát követve): 
1) 
sinus venosus


2)
atrium commune


3) 
canalis atrioventricularis
4) 
ventriculus communis
5) 
bulbus cordis


6) 
truncus arteriosus
2. A szívtelep az embryopajzson két terület között indul fejlődésnek. Mi található a szívtelep előtt és mögött?

1) A szívtelep előtt: septum tranversum…………  2) A szívtelep mögött: membrana buccopharyngea
3. Mi fejlődik ki a szívcsövet körülvevő celoma üregből?  …cavum pericardii.
4. Mely erek nyílnak a szívcső vénás végébe (sinus venosus)?
1) 
v. cardinalis comm.
2) 
v. omphalomesenterica


3) 
v. umbilicalis


Egészítse ki a következő mondatot:
5. A pitvarok között a foramen …primum… egy nyílás a septum …primum-on, és a foramen …ovale ………….. egy nyílás a septum …secundumon...-on.
6. Miért teszi szükségessé, hogy az intrauterin életszakaszban összeköttetés legyen a pitvarok között?  ………………A kisvérkör nem működik………………………………………………………………………..
7. Mi fejlődik ki a bal I. aortaívből?  .....elsorvad. (a. maxillaris)


8. Mi fejlődik ki a jobb V. aortaívből? …elsorvad…… 


Egészítse ki a következő mondatokat (9., 10. 11. 12.):

9. A v. cardinalis communis dextrába torkollik a  …v. cardinalis superior dext. és a  v. cardinalis inferior dext.
10. Az auricula sinsitra a …atrium comune-ból, míg a bal pitvar sima felszínű része a …sinus vensosus.-ból fejlődik. 
11. A …bal…….. v. omphaloenterica elsorvad, és a  …jobb….v. omphaloentericából fejlődik a v.portae és a vv. hepaticae. 
12. Az intrauterin életszakaszban a v. cava sup. által a jobb pitvarba szállított vér a  ostium atrioventriculare dext.…...-on át hagyja el a pitvart és jut a  jobb kamrá-ba, míg v. cava inf. által szállított vér a  foramen ovale-on át hagyja el a pitvart és jut a  bal pitvar..-ba.
B
Név: ……………………………………                   Csoport: ………………

1. Az S alakú szívcső részei (a véráramlás irányát követve): 
1) 
sinus venosus


2)
atrium commune


3) 
canalis atrioventricularis
4) 
ventriculus communis
5) 
bulbus cordis


6) 
truncus arteriosus
Egészítse ki a következő mondatokat (2., 3.):

2. A szív korai fejlődése során az angioblastok, amelyek a …splanchnopleura. ventralis felszínéről válnak le, létrehozzák a …szívcsöve…-t. 
3. A szívsövények kialakulása előtt történik a …canalis atrioventricularis sagittalis irányú kettéválasztása. 

4. Mely erek nyílnak a szívcső vénás végébe (sinus venosus)?
1) 
v. cardinalis comm.
2) 
v. omphalomesenterica
3) 
v. umbilicalis
Egészítse ki a következő mondatot:

5. A kamrasövény izmos része nem választja ketté teljesen a kamrákat. A szabadon maradó nyílást később        a septum aorticopulmonale. zárja le Ez a terület megfelel a septum interventriculare pars membranacea részének. 
6. Miért teszi szükségessé, hogy az intrauterin életszakaszban összeköttetés legyen a pitvarok között? ……………………….
A kisvérkör nem működik

7. Mi fejlődik ki a bal III. aortaívből? …a. carotis interna sin.……………….


8. Mi fejlődik ki a bal VI. aortaívből? ……a. pulmonalis sin. + ductus arteriosus.………..


Egészítse ki a következő mondatokat (9., 10., 11., 12.):

9. Az embryo cranialis részén egy balról fentről jobbra és lefelé tartó, a  v. cardinalis sup. dext.  -t és a  v. cardinalis sup. sin.…-t összekötő éranastomosis létrehozza a  v. brachiocephalica sin.--t.
10. A ductus venosus a …v. umbilicalis……. és a ……v. cava inf.……..között létesít összeköttetést. 

11. A valvulae semilunares a ……intimapárnák…..-ból fejlődnek ki. 
12. Az intrauterin életszakaszban a v. cava sup. által a jobb pitvarba szállított vér a  ostiumatrioventriculare dext.…...-on át hagyja el a pitvart és jut a  jobb kamrá-ba, míg v. cava inf. által szállított vér a  foramne ovale-on át hagyja el a pitvart és jut a  bal pitvar..-ba.
C

Név: ……………………………………                   Csoport: ………………

1. Az S alakú szívcső részei (a véráramlás irányát követve): 
1) 
sinus venosus


2)
atrium commune


3) 
canalis atrioventricularis
4) 
ventriculus communis
5) 
bulbus cordis


6) 
truncus arteriosus
Egészítse ki a következő mondatokat (2., 3. 4., 5.):

2. A szívcső felső, artériás vége a …truncus arteriosus…, amely a(z) …artériá….-ban folytatódik.
3. A pitvarok között a foramen …secundum… egy nyílás a septum …primum..-on, és a foramen ……… …ovale. egy nyílás a septum …secundum…...-on.
4. Az auricula dextra a …atrium commune……-ból, míg a jobb pitvar sima felszínű része a …sinus coronarius. ….-ból fejlődik.
5. A truncus arteriousust és a  …bulbus cordist…-t a spirális lefutású …septum aorticopulmonale választja ketté.  
6. Miért teszi szükségessé, hogy az intrauterin életszakaszban összeköttetés legyen a pitvarok között? …………………… A kisvérkör nem működik


7. Mi fejlődik ki a jobb IV. aortaívből? …a. subclavia dext.…



8. Mi fejlődik ki a jobb VI. aortaívből? …a. pulmonalis dextr.


Egészítse ki a következő mondatokat (9., 10., 11., 12.):

9. A v. cardinalis communis sinistrából a  sinus coronarius………, míg a v. cardinalis communis dextrából  a ……v. cava sup.….. fejlődik. 
10. A ductus arteriosus a ……truncus pulmonalis…. és a ……arcus aortae……..között létesít összeköttetést.
11. A bal.. v. omphalomesenterica elsorvad, míg a  …jobb v. omphalomesentericából fejlődik ki a v. portae és a vv. hepaticae. 
12. Az intrauterin életszakaszban a v. cava sup. által a jobb pitvarba szállított vér a  ostiumatrioventriculare dext.…...-on át hagyja el a pitvart és jut a  jobb kamrá-ba, míg v. cava inf. által szállított vér a  foramne ovale-on át hagyja el a pitvart és jut a  bal pitvar..-ba.
